Инструкция по эксплуатации изделий

HOTEX  (бриджи,  бриджи удлинённые (леггинсы), шортики, пояс-корсет, колготки с шортиками, майка-корсет без рукавов, майка-корсет с коротким и длинным рукавом, пояс-полубоди).
Назначение:

Изделие марки HOTEX - профилактические бриджи,  бриджи удлинённые (леггинсы), шортики, пояс-корсет, колготки с шортиками, майка-корсет без рукавов, майка-корсет с коротким и длинным рукавом, пояс-полубоди из трикотажа со специальной пропиткой предназначены для подтягивания, устранения неровности кожи и улучшения микроциркуляции.
Изделия марки HOTEX за счет своих конструктивных особенностей оказывают выраженное тепловое и микромассажное воздействие, улучшают кровоснабжение и стимулируют обменные процессы в тканях кожи, подкожной жировой клетчатке и мышцах, а также способствуют уменьшению жировых отложений и формированию правильных контуров тела при занятиях спортом. Оригинальные ингредиенты изделия марки HOTEX, разработанные компанией BAYER (Japan), сжигают жиры, придают коже естественное увлажнение. Наличие хлопка в составе изделия позволяет коже «дышать». 
В профилактических целях  Бриджи,  бриджи удлинённые (леггинсы), шортики, пояс-корсет, колготки с шортиками, майка-корсет без рукавов, майка-корсет с коротким и длинным рукавом, пояс-полубоди HOTEX используются для борьбы с проявлениями целлюлита. Для снижения веса и уменьшения жировых отложений в области бёдер, ягодиц, живота, укрепляют мышцы спины..

Противопоказания:  Индивидуальная непереносимость компонентов сырья, местные воспалительные заболевания кожи, выраженные проявления варикозной болезни, выраженные контрактуры суставов.

Уход за изделиями: Бриджи,  бриджи удлинённые (леггинсы), шортики, пояс-корсет, колготки с шортиками, майка-корсет без рукавов, майка-корсет с коротким и длинным рукавом, пояс-полубоди HOTEX рекомендуется стирать вручную с использованием мягких моющих средств, при температуре воды от +30С до + 40С, аккуратно отжимать без скручивания. Сушить изделия лучше в расправленном виде. Не следует сушить изделия на солнце и в непосредственной близи от нагревательных приборов. Не использовать химическую чистку, а также стирку и сушку в стиральной машине. Не гладить. Натуральные компоненты в составе волокон сохраняются в течение 50 стирок. 
Рекомендации по использованию:  Бриджи,  бриджи удлинённые (леггинсы), шортики, пояс-корсет, колготки с шортиками, майка-корсет без рукавов, майка-корсет с коротким и длинным рукавом, пояс-полубоди HOTEX можно использовать как в домашних условиях, так и в условиях спортивных залов. 

Надеваются изделия непосредственно на тело. Наличие хлопка в составе изделия HOTEX гарантирует их комфортное ношение, обеспечивает доступ воздуха к коже и отсутствие раздражений.

Но даже в этом случае не рекомендуется использовать их во время сна.

Из конструктивных особенностей изделий HOTEX следует отметить наличие оригинальных ингредиентов пропитки (компанией BAYER (Japan) специальной вязки волнами (с внутренней стороны), а также наличие LYCRA в составе  внешнего покрытия изделий, что делает их шелковистыми и более элегантными.
Состав сырья:  хлопок, нейлон, спандекс
Размерный ряд:  универсальный
Цвет: бежевый, черный
